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Základní vzdělávání – Jazyk a jazyková komunikace – Český jazyk a literatura

Název materiálu:
Slovní druhy – šifrovaná zpráva

Anotace:
Pracovní list je určen k procvičení slovních druhů. Úkolem žáků je určit slovní druhy a následně vypočítat příklad, jehož výsledek si najdou v tabulce. Každému výsledku odpovídá jedno písmeno.

Autor:




Mgr. Michaela Konečná

Jazyk:




čeština

Očekávaný výstup:
Určuje slovní druhy plnovýznamových slov a využívá je v gramaticky správných tvarech ve svém mluveném projevu.

Speciální vzdělávací potřeby:
žádné

Klíčová slova:


slovní druhy

Druh učebního materiálu:

pracovní list

Druh interaktivity:


aktivita

Cílová skupina:


žák

Stupeň a typ vzdělání:

základní vzdělávání – první stupeň – druhé období

Typická věková skupina:

10 – 12 let

Celková velikost:


20 kB
ŠIFROVANÁ ZPRÁVA
Urči slovní druhy (číslem nad slovo), vypočítej příklady, výsledek příkladu si najdi v tabulce.

	doběhl . první
	do . druhého . patra

	au – řekla - jsem
	pes . který + štěká, + nekouše

	poslední . přišla - babička
	přišel . do + třídy - poslední

	zavři – všechna – okna
	otoč . (ten + kalendář)

	tatínek + přišel + pozdě + večer
	zítra + ti + pošlu + dopis

	(podej + mi) . (tu + tužku)
	těšíme + se – na + vás

	pes + vrčel + VRRRRR
	umí + hrát + na . klavír

	
	nechoď + tam + prší + tam
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TAJENKA: splň zadaný úkol
	doběhl . první    5 . 4 = 20                           
	do . druhého . patra 7 . 4 . 1 = 28

	au – řekla – jsem  10 – 5 – 5 = 0               
	pes . který + štěká, + nekouše 1 . 8 + 5 + 5 = 18

	poslední . přišla – babička 4 . 5 – 1 = 19  
	přišel . do + třídy – poslední 5 . 7 + 1 – 4 = 32

	zavři – všechna – otevřená .okna 5 – 3 – 2 . 1 = 0  
	otoč . (ten + kalendář) 5 . (3 + 1) = 20

	tatínek + přišel + pozdě + večer 1 + 5 + 6 + 6 = 18
	zítra + ti + pošlu + dopis 6 + 3 + 5 + 1 = 15

	(podej + mi) . (tu + tužku) (5 + 3) . (3 + 1) = 32
	těšíme + se – na + vás 5 + 3 – 7 + 3 = 4

	pes + vrčel + VRRRRR 1 + 5 + 10 = 16
	umí + hrát + na . klavír 5 + 5 + 7 . 1 = 17

	
	nechoď + tam + prší + tam 5 + 6 + 5 + 6 = 22
 


ŘEŠENÍ:
TAJENKA : NAMALUJ SLUNÍČKO
